

## ПОПРАВКИ

к проекту решения Думы города «О внесении изменений в решение Думы города от 24.03.2017 № 77-VI ДГ  
«Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в городе Сургуте»

№ п/п	Редакция текста проекта решения	Предлагаемая поправка	Текст в новой редакции
1.	—	Проект решения дополнить пунктом 7	7) в абзаце первом части 7 статьи 5 приложения к решению слова «решения (постановления)» заменить словами «муниципального правового акта»
2.		Пункты 7, 8 проекта решения считать пунктами 8, 9 соответственно	
3.	—	Проект решения дополнить пунктом 10	10) в абзаце первом части 2 статьи 7, абзаце первом части 3 статьи 7, абзаце третьем части 8 статьи 9 приложения к решению слова «публичных слушаний решением Думы города» заменить словами «публичных слушаний Думой города»
4.		Пункт 9 проекта решения считать пунктом 11 соответственно	

Председатель Думы города

Н.А. Красноярова